Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1. Trump Handling COVID
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled the COVID-19 pandemic as president?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 18% 20% 17% 10% 20% 18% 25% 21% 10% 13% 19%
Somewhat approve 17% 18% 16% 14% 19% 20% 14% 19% 14% 15% 11%
Neither approve nor
disapprove 17% 18% 17% 32% 24% 9% 9% 15% 27% 22% 20%
Somewhat disapprove 10% 10% 11% 14% 10% 10% 8% 10% 10% 15% 7%
Strongly disapprove 37% 34% 39% 30% 26% 43% 44% 36% 39% 35% 43%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (452) (541) (191) (185) (382) (235) (728) (118) (78) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly approve 18% 4% 14% 43% 3% 40% 21% 19% 16% 17% 21% 20% 15%
Somewhat approve 17% 5% 16% 33% 4% 36% 16% 18% 22% 16% 14% 20% 15%
Neither approve nor
disapprove 17% 11% 27% 11% 6% 13% 18% 16% 10% 18% 18% 18% 16%
Somewhat disapprove 10% 12% 11% 8% 10% 6% 11% 9% 9% 13% 11% 10% 8%
Strongly disapprove 37% 68% 32% 5% 78% 4% 33% 38% 43% 36% 37% 31% 46%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (993)  (333) (397) (263)  (383) (329 (417) (284) (200) (167) (209) (386)  (231)




Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
2. Biden Handling COVID
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden has handled the COVID-19 pandemic as president?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 18% 16% 19% 9% 9% 20% 32% 17% 23% 20% 14%
Somewhat approve 20% 23% 18% 25% 19% 23% 14% 19% 25% 21% 25%
Neither approve nor
disapprove 20% 17% 23% 33% 29% 11% 9% 15% 33% 27% 23%
Somewhat disapprove 14% 15% 14% 15% 19% 11% 13% 17% 9% 8% 9%
Strongly disapprove 28% 30% 26% 18% 24% 35% 32% 32% 10% 24% 29%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (450) (542) (191) (186) (381) (234) (727) (117) (79) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly approve 18% 43% 8% 3% 44% 2% 16% 17% 23% 22% 15% 16% 20%
Somewhat approve 20% 32% 19% 9% 34% 5% 19% 24% 24% 27% 21% 16% 22%
Neither approve nor
disapprove 20% 15% 29% 12% 13% 10% 22% 15% 10% 12% 22% 22% 20%
Somewhat disapprove 14% 7% 15% 21% 5% 23% 14% 17% 14% 13% 14% 14% 15%
Strongly disapprove 28% 3% 29% 55% 4% 60% 29% 28% 29% 26% 28% 32% 23%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (332) (397) (263) (383) (328) (416) (284) (199) (168) (207) (386) (231)




Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
3A. Support Pandemic Measures — Requiring vaccinations
In the future, if another serious pandemic occurs, would you favor or oppose the following measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 46% 48% 45% 42% 39% 48% 57% 44% 51% 52% 49%
Neither favor nor oppose 17% 15% 19% 23% 21% 12% 15% 16% 26% 17% 15%
Oppose 31% 33% 30% 30% 32% 36% 26% 36% 17% 24% 29%
Not sure 5% 4% 6% 5% 8% 4% 3% 5% 6% 6% 7%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (452) (543) (190) (189) (381) (235) (728) (118) (80) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Favor 46% 75% 40% 23% 79% 19% 43% 52% 49% 50% 44% 42% 54%
Neither favor nor oppose 17% 13% 21% 15% 11% 14% 20% 10% 15% 11% 20% 20% 15%
Oppose 31% 9% 32% 57% 6% 62% 31% 34% 34% 29% 33% 35% 27%
Not sure 5% 3% 7% 5% 3% 4% 6% 3% 2% 10% 4% 4% 5%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (995) (333) (399) (263) (383) (330) (417) (284) (201) (167) (208) (387) (233)




Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
3B. Support Pandemic Measures — Requiring face masks
In the future, if another serious pandemic occurs, would you favor or oppose the following measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 56% 53% 59% 58% 50% 57% 60% 53% 65% 64% 56%
Neither favor nor oppose 15% 15% 15% 22% 19% 9% 12% 14% 17% 18% 16%
Oppose 24% 27% 20% 15% 22% 29% 24% 28% 12% 12% 20%
Not sure 5% 5% 6% 5% 8% 4% 4% 5% 6% 5% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (450) (541) (190) (187) (379) (235) (726) (116) (80) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Favor 56% 83% 51% 32% 85% 26% 58% 55% 54% 54% 57% 53% 62%
Neither favor nor oppose 15% 8% 19% 17% 7% 15% 16% 15% 12% 13% 17% 15% 14%
Oppose 24% 5% 23% 46% 5% 53% 21% 25% 32% 25% 22% 28% 18%
Not sure 5% 4% 7% 5% 3% 6% 6% 5% 3% 8% 4% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (330) (397) (264) (381) (329) (414) (284) (200) (167) (206) (386) (232)




Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
3C. Support Pandemic Measures — Prohibiting large indoor events
In the future, if another serious pandemic occurs, would you favor or oppose the following measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 54% 50% 57% 54% 48% 54% 58% 52% 55% 58% 56%
Neither favor nor oppose 17% 18% 15% 19% 19% 14% 17% 15% 28% 17% 8%
Oppose 23% 25% 21% 20% 23% 28% 20% 27% 9% 15% 27%
Not sure 6% 6% % 7% 10% 4% 5% 5% 8% 10% 9%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (451) (543) (191) (188) (380) (235) (727) (119) (79) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Favor 54% 80% 48% 31% 80% 27% 55% 52% 53% 58% 54% 46% 62%
Neither favor nor oppose 17% 13% 19% 17% 12% 17% 18% 17% 12% 13% 19% 21% 11%
Oppose 23% 4% 24% 46% 5% 48% 20% 25% 30% 21% 22% 26% 21%
Not sure 6% 3% 9% 6% 3% 8% 6% 6% 4% 8% 5% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (334) (397) (263) (381) (330) (418) (285) (198) (167) (208) (387) (232)




Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
3D. Support Pandemic Measures — Banning foreign travel
In the future, if another serious pandemic occurs, would you favor or oppose the following measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 55% 52% 58% 45% 54% 60% 58% 56% 44% 62% 50%
Neither favor nor oppose 21% 25% 18% 25% 22% 17% 23% 21% 30% 15% 19%
Oppose 16% 16% 16% 21% 12% 17% 12% 16% 13% 15% 19%
Not sure 8% 8% 8% 9% 11% 6% 6% % 13% 8% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (452) (544) (191) (188) (382) (235) (728) (119) (80) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Favor 55% 62% 51% 52% 62% 50% 58% 54% 55% 55% 59% 50% 59%
Neither favor nor oppose 21% 20% 23% 20% 21% 21% 20% 23% 19% 18% 21% 24% 21%
Oppose 16% 8% 17% 22% 9% 24% 14% 16% 21% 17% 16% 17% 13%
Not sure 8% 9% 8% 6% 8% 5% 8% 7% 5% 10% 5% 9% 7%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (333) (399) (264) (384) (329) (417) (285) (201) (167) (208) (388) (233)




Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
3E. Support Pandemic Measures — Remote schooling
In the future, if another serious pandemic occurs, would you favor or oppose the following measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 46% 45% 47% 45% 44% 49% 44% 46% 45% 48% 43%
Neither favor nor oppose 21% 21% 20% 30% 21% 17% 17% 19% 29% 22% 24%
Oppose 25% 27% 23% 17% 24% 26% 31% 28% 11% 22% 26%
Not sure 8% 7% 10% 8% 10% % 9% % 15% 9% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (452) (542) (190) (189) (380) (235) (728) (118) (80) (68)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Favor 46% 63% 45% 27% 61% 25% 51% 43% 40% 47% 48% 41% 52%
Neither favor nor oppose 21% 24% 20% 18% 22% 16% 21% 18% 17% 19% 21% 22% 21%
Oppose 25% 5% 25% 47% 8% 54% 19% 30% 36% 24% 23% 30% 19%
Not sure 8% 8% 10% 7% 9% 6% 8% 9% 6% 10% 8% 8% 8%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (331) (399) (264) (382) (330) (416) (284) (201) (167) (207) (387) (233)




Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
4. Parent of School-Aged Children
Did you have any school-aged children living with you at any stage of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 28% 28% 29% 37% 44% 26% 6% 25% 31% 47% 23%
No 2% 2% 71% 63% 56% 74% 94% 75% 69% 53% 77%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (453) (541) (191) (186) (382) (235) (726) (119) (80) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 28% 27% 29% 28% 23% 31% 24% 31% 36% 29% 30% 28% 26%
No 72% 73% 71% 72% 7% 69% 76% 69% 64% 71% 70% 72% 74%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (333) (399) (262) (384) (329) (417) (284) (200) (167) (208) (387) (232)




Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
5. Children’s School Type
When the COVID-19 pandemic began, were any of your children enrolled in...? Select all that apply.
Asked of parents who had school-aged children at the start of the pandemic
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Public school 78% 73% 82% 68% 81% 84% * 79% 57% 85% *
Private non-religious

school 14% 15% 12% 23% 13% 8% * 10% 28% 14% *
Private religious school 7% 8% 5% 8% 4% 8% * 8% 10% 1% *
None were in school 3% 4% 2% 5% 3% 1% * 3% 10% 0% *
Unweighted N (257) (111) (146) (62) (85) (96) (14) (171) (34) (36) (16)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Public school 78% 78% 80% 74% 82% 74% 80% 79% 66% 71% 82% 78% 78%
Private non-religious

school 14% 22% 6% 17% 16% 11% 12% 18% 16% 22% 6% 13% 16%
Private religious school 7% 5% % 8% 5% 13% 6% 3% 15% 12% 8% 7% 2%
None were in school 3% 0% 6% 3% 0% 3% 3% 1% 6% 0% 3% 4% 5%
Unweighted N (257) (78) (112) (67) (82) (94) (93) (81) (83) (46) (56) (101) (54)




Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
6. School’s Job Handling Pandemic

How good or bad of a job did your children’s school or schools do in handling the COVID-19 pandemic?

Asked of parents who had children enrolled in a school at the start of the pandemic

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 26% 27% 24% 17% 20% 33% * 27% 21% 23% *
Somewhat good 31% 30% 32% 40% 30% 26% * 27% 40% 42% *
Neither good nor bad 21% 19% 23% 19% 30% 16% * 21% 20% 25% *
Somewhat bad 12% 10% 13% 12% 10% 15% * 13% 5% 6% *
Very bad 11% 14% % 11% 10% 10% * 12% 15% 5% *
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% * 100% 101% 101% *
Unweighted N (247) (105) (142) (59) (81) (95) (12) (164) (31) (36) (16)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Very good 26% 33% 16% 32% 36% 25% 18% 22% 41% 27% 26% 19% 35%
Somewhat good 31% 30% 36% 23% 26% 33% 35% 32% 25% 36% 33% 28% 29%
Neither good nor bad 21% 16% 25% 23% 20% 15% 27% 18% 15% 14% 11% 29% 26%
Somewhat bad 12% 14% 10% 10% 10% 13% 11% 16% 9% 14% 19% 10% 4%
Very bad 11% 7% 13% 12% 9% 14% 9% 12% 10% 9% 10% 14% 6%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (247) (78) (104) (65) (82) (90) (90) (79) (59) (46) (54) (96) (51)
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Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
7. Party Trust Future Pandemic
If there is a pandemic in the future, which party would you trust more to handle it?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Democratic Party 36% 37% 35% 33% 30% 3% 42% 34% 44% 36% 36%
Republican Party 29% 33% 26% 17% 31% 32% 35% 35% 9% 21% 26%
No difference 22% 20% 23% 27% 23% 22% 14% 20% 28% 24% 17%
Not sure 14% 11% 16% 24% 15% 9% 9% 11% 19% 19% 21%
Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (454) (541) (192) (187) (381) (235) (729) (117) (80) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Democratic Party 36% 79% 22% 4% 78% 4% 30% 40% 42% 40% 34% 30% 42%
Republican Party 29% 4% 20% 75% 4% 70% 27% 34% 3% 28% 30% 31% 27%
No difference 22% 11% 35% 13% 11% 19% 27% 17% 12% 20% 20% 24% 21%
Not sure 14% 6% 23% 8% 7% % 16% 9% 8% 13% 16% 15% 10%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (331) (400) (264) (382) (330) (416) (285) (201) (166) (209) (387) (233)




Daily Survey: Views on COVID and Political Parties
August 3 - 5, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

August 3 - 5, 2022
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.28 to 3.913, with a mean of one and a standard deviation
of 0.401.

1000

=+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

66 questions not reported.

You
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